

Smlouva o reklamě

uzavřená mezi těmito smluvními stranami:

ŽDB DRÁTOVNA a.s.

Sídlo: Jeremenkova 66, 735 51 Bohumín - Pudlov

IČO: 29400066

DIČ: CZ29400066

DIČ pro DPH: CZ29400066

kterou zastupuje: [redacted] předseda představenstva,

[redacted] místopředseda představenstva

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 4510

(dále také jako „ŽDB DRÁTOVNA“)

a

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

Sídlo: 17. listopadu 2172/15, 708 00 Ostrava-Poruba

IČO: 61989100

DIČ: CZ61989100

Zastoupená: rektorem prof. RNDr. Václavem Snášelem, CSc.

Bankovní spojení: 127 089 559/0300

(dále také jako „VŠB-TUO“)

uzavírají tuto

SMLOUVU

PREAMBULE

ŽDB DRÁTOVNA, která má zájem na zvyšování image svého obchodního jména, jakož i z důvodu rozvoje podnikatelské činnosti za účelem dosažení, zajištění a udržení svých příjmů a tím i své pozice na trhu, uzavírá s VŠB-TUO tuto reklamní smlouvu.

I. Předmět smlouvy

ŽDB DRÁTOVNA požaduje zajištění reklamy a prezentace dle této smlouvy a VŠB-TUO se zavazuje, že zajistí reklamu - propagaci a provede ji způsobem uvedeným v článku II. této smlouvy. ŽDB DRÁTOVNA se zavazuje k zaplacení ceny za reklamu a prezentaci dle této smlouvy.

II. Povinnosti VŠB-TUO

VŠB-TUO se zavazuje, že pro ŽDB DRÁTOVNA zabezpečí po dobu platnosti a účinnosti této smlouvy reklamu a prezentaci obchodní společnosti v prostorách VŠB-TUO, budovy:

B-C, ul. 17. listopadu 2172/15, Ostrava-Poruba, hlavní koridor vedoucí na přednáškové sály.

Jeden reklamní panel o rozměrech v = 1 m, š = 1,6 m.

Výše úhrady.....1 x 20 000,- Kč

III. Povinnosti ŽDB DRÁTOVNA

ŽDB DRÁTOVNA se zavazuje předat VŠB-TUO hotový přenosný panel. VŠB-TUO se zavazuje tento panel vyvěsit v termínu do 5 pracovních dnů od jeho obdržení do výše uvedených prostor, a to po dobu trvání této smlouvy. Pokud ŽDB DRÁTOVNA panel nedodá, není VŠB-TUO povinna k plnění dle této smlouvy. V takovém případě není VŠB-TUO povinna k vrácení již uhrazené úhrady za provedení reklamy.

ŽDB DRÁTOVNA se zavazuje provést úhradu za provedení reklamy dle této smlouvy ve výši 20 000,- Kč plus DPH (slovy dvacet tisíc korun českých plus DPH). Faktura s uvedením čísla ŽDB DRÁTOVNA objednávky bude zaslána v termínu do jednoho měsíce od podpisu smlouvy na adresu uvedenou v záhlaví smlouvy. DPH bude vypočítána dle aktuálně účinných právních předpisů. Splatnost faktury je 60 kalendářních dnů ode dne jejího doručení. V případě pochybností o datu doručení faktury se faktura považuje za doručenu třetím dnem ode dne jejího vypravení.

IV. Účinnost smlouvy

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a uzavírá se na dobu určitou od 1. září 2020 do 31. srpna 2021. Účinnosti smlouva nabývá dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., které zajistí VŠB-TUO. Obě smluvní strany prohlašují, že souhlasí s uveřejněním znění smlouvy v plném rozsahu, tj. zejména, že nepovažují žádné informace a údaje v této smlouvě uvedené za obchodní tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku.

Smluvní strany se výslovně dohodly, že nebude-li provedena úhrada dle předchozího článku této smlouvy ve lhůtě v něm stanovené, je VŠB-TUO oprávněna od smlouvy odstoupit. Odstoupení musí být písemné a musí být prokazatelně doručeno druhé smluvní straně.

Smluvní strany se výslovně dohodly, že nebude-li panel vyvěšen v termínu do 5 pracovních dnů od jeho obdržení do výše uvedených prostor, popř. nebude tam umístěn po dobu trvání této smlouvy, je ŽDB DRÁTOVNA oprávněn od smlouvy odstoupit. Odstoupení musí být písemné a musí být prokazatelně doručeno druhé smluvní straně.

V. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena v českém jazyce ve 2 vyhotoveních o stejné právní síle, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po 1 vyhotovení.

Pokud není v této smlouvě stanoveno jinak, řídí se práva a povinnosti obou smluvních stran z ní plynoucí platnými a účinnými českými právními předpisy.

Spory vzniklé z této smlouvy se budou obě smluvní strany snažit řešit zejména dohodou a smírem. Nebude-li to možné, jsou pro jejich řešení příslušné obecné české soudy.

Jakékoliv změny či doplňky této smlouvy je možno provést výhradně formou písemných, číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek a že se dohodly na jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.

22 -07- 2020

V Bohumíně dne

[Redacted signature block]

za ŽDB DRÁTOVNA a.s.

[Redacted name] předseda představenstva

[Redacted signature block]

místopředseda představenstva

V Ostravě dne 10. 08. 2020

[Redacted signature block]

za VŠB-TUO

prof. RNDr. Václav Snášel, CSc.

[Redacted signature block]